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YPOK NO TEME:

JTabopatopHasa pabota No1
«NccnegoBaHme paBHOYCKOPEHHOIO
OBWMKEHUS

6e3 Ha4yarnbHOW CKOPOCTN»



Llenu:

, 0 Ob6pa3oeamersibHasi: onpeaennuTb YCKopeHue
 ABWXKEHUS LiapuKka 1 ero MrHOBEHHYH CKOPOCTb
nepen yoapom o LUnnmHap.

Pa3zeusarowjas: pa3BnTmne Norm4yecKkoro
MblLLIEHNS, COBEPLLUEHCTBOBaAHME 3HAHUN,
YMEHMN U HaBbIKOB Ha MNpaKTUKe.
BocnnumamersnbHas: BocnutaHue
CaMOCTOSATENBbHOCTMH
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ObopynoBaHUE:
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riankou, B Nnanke yKpenneH HaknoOHHbIN
Xenoo; B xenobe pacnosaraeTtcsd yrnop B
BUOE MeTannnyeckoro uunuHapa.
[Bmxyuleeca Teno — 310 wapmk. CYETUYUK
BpeMeHn — cekyHaomep. NameputenbHasd
rfleHTa noHagobutca ans namepeHus
PacCTOAHUA.



JTanbl YPOKa :

o OpraHn3aumMoOHHbIN MOMEHT
o AKTyanusauums onopHbIX 3HAHUN

0 an/IMeHeHI/Ie 3HaHVII/I YMeHVIVI u
HABbLIKOB

e WUtor ypoka

Lazins zins pis pina gy tietly a s aial
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Xopa ypoka:

-« [ToBTOpEHME OMOPHLIX 3HAHUY

* BbinonHeHmne nabopaTtopHon paboThl
oBedeHne NTOroB ypoka
omMallHee 3afaHue
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|/|3 I'IpI/IBe,EI,eHHbIX CbI/I3I/I‘-IeCKI/IX BEJIMNMNH BbINMNLWNTE

CHa4alla BEKTOPHbIE ,a 3aTEM CKalldpPHbIE.

« [lyTb, NnepemeLleHue, Bpems, CKOPOCTb,
paccTosiHMe, YyCKopeHue.

B 4yem otnnyne BeKTOpPHOUN BEMNUYUHbLI OT
cKanspHomn?



D'aHbI YPpaBHEHUA OBUXEHUA.

peaariyly

. X=Xo+5t /. Sx =6t
2 X=7+4t 8.vx =-8
3. VX=6 9.X=110-8t
4 .S=-83t> 10.X=60-10t-2,5t>
5.X=-1+3t
6.v=-4-16t

YKaxuTte Te, KOTopbl€ ONUCbIBAIOT
PaBHOYCKOPEHHOe ABWXeHune
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[1aHbl cnenytolmne doopmynbi:

S\t2

LU —U, l/
t A O =t
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Kakas u3 aTux hopmys NULLHAS U NoYemy?.




 3anornHu NyCTble KNETKN TabnuLbl;

LueHme

BenunumnHbl Ob6o3HayeHn | EaMHuubI ¢dopmyna npubop

A n3MepeHus
BpeMﬂ C y Yachl

v
D M\C S\t cnuaome
T

yCKopeH a M\C? akcernep
‘ne oMeTp
nepeme |S M v tat’ /2
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PeweHve 3aaad

« OnuLIK xapaKkTep OABWXEHUS Tena u
onpegenn BenMYnHbl XxapakTepusyrLmne
[OBWXEHME Tena no ypaBHEHUIO €ro

L =
DBUXKeHun ABUXKeHusn M/cC

x4 =5t

xy = 2t + 0,2t

x5 = 150 — 10t

x, = —25¢t°

xs = 10 + 3t — 1,5¢t2

{e T



OTBeT K 3agade

« OnuLIK xapaKkTep OABWXEHUS Tena u
onpegenn BenMYnHbl XxapakTepusyrLmne
[OBWXEHME Tena no ypaBHEHUIO €ro

18 YpasHeHue Xapaktep XM | Vo,V | a,m/c?
ABWKEHUA ABWKEHUA M/c

xq1 =5t PaBHOMepHoOe

x, = 2t + 0,2t> PaBHOYCKOpeHHOe 0 2 0,4
x3 =150 — 10t PaBHOMepHOe 150 =10 Her
x, = —25¢t% PaBHO3amepgneHHoe 0 0 -5
xs = 10 + 3t — 1,5t PasHo3zameaneHHoe 10 5 —3
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PeLueHme rpadouyeckomn 3agadn

Kaaaaalabb!

v-,l,ral'lo rpadonKy Ha KOTOpPOM M3obpa)keHa
T3aBI/ICI/IMOCTb CKOPOCTU ABWXEHUA Tena oT
I BpeMeHu, 3anuLLm ypaBHEeHNs 3aBUCUMOCTY
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OTBeT rpadouyeckon 3agayu

V, =1+ 2¢

M
3,5—

V2=
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BbinonHeHmne nabopaTtopHOU
paboThl

+ Pabota B rpynnax
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[logBeaeHune NToroB

+ Kakue 3Ha4yeHUs yCKopeHus nony4vymnunch
noyemy y BCcex pasHblie?



(el

[lomaluHee 3agaHue

C I'IOBTopMTb doopmyrnbl
. CoctaButb Tabnuuy



